

“世界杯卫冕冠军出局了，她也要离开我了”

男子法庭“求婚”挽留芳心

可惜，飘零的花瓣已无法还原美丽的玫瑰，女子坚持要离婚



走进审判庭，映入眼帘的是用红色玫瑰花瓣铺成的一条“红地毯”和一个用玫瑰花组成的爱心。

通讯员供图

地上，花瓣铺出一条红毯路；空中，飘荡着甜蜜轻快的《Lucky》；男主角一手玫瑰一手钻戒，单膝跪下……很浪漫，不是吗？可这不是婚礼现场，而是最近北仑法院一场离婚官司的前奏。

记者 胡珊 通讯员 贝瑜 贝瓅

世界杯来了，她却要离开

起诉离婚的，是一对80后夫妻。两人都30岁出头，结婚刚满1年。

男方姓赵，留学海归，生意人，经济条件不错，人也很精神。女方很漂亮，双鱼座。

2010年的夏天，南非世界杯期间，两人在一个酒吧偶遇。第一次见面，赵某就对她一见倾心。

在赵某努力下，两人确立了恋爱关系，去年5月，两人在北仑领证。

“南非世界杯时，我们一起见证西班牙拿冠军，当时还约好了4年后再看世界杯，没想到终于等来了世界杯，卫冕冠军出局了，她也要离开我了”。赵某说，婚后两人感情一直不错，但今年清明，妻子回了一趟老家后，突然性情大变，要求离婚。

具体什么矛盾，两人都语焉不详。

赵某苦苦挽留，争取了2个月，依然接到了妻子的离婚起诉状副本。

开庭前浪漫求婚

两周前，案子快开庭了，赵某主动给主审法官打了一个电话，他希望法院能提供一次机会，让他挽回婚姻，允许他在开庭前补一个求婚仪式。“去年结婚比较匆忙，我都没有正式向她求婚过，这是我欠她的。”

“我想在法庭布置一下，她喜欢浪漫，我想给她一个惊喜。”

“我不想失去她，就算失败了，至少我努力过。”

这是这么多年来，第一个要把离婚现场变成求婚现场的人。虽然这样的要求法官闻所未闻，但考虑到“宁拆十座庙，不毁一桩婚”，法官认为赵某的请求也是为了延续婚姻

的合理要求，便同意了。

开庭当日，赵某特地买了一束鲜花和一个钻戒，提前3个小时来到法院，并在承办法官的配合下，简单地用玫瑰花装扮了审判庭，使原本威严肃穆的法庭显得温馨甜蜜。他还选取了Jason Mraz和Colbie Caillat合唱的一首《Lucky》，作为求婚背景音乐，那是他俩最喜欢的一首歌。

布置完，妻子还没来。赵某打量着眼前的这一切，显得有些惆怅，“没想过，我的求婚居然是在法庭里。”

赵某的妻子在法院通知的开庭时间，准点到达审判庭。她一打开审判庭大门，映入眼帘的就是用红色玫瑰花瓣铺成的一条红毯路和一个用玫瑰花组成的爱心。

音乐适时响起，赵某手捧鲜花、钻戒单膝跪在妻子面前，开始回忆和妻子曾经的甜蜜时光，“再给我一次机会，好吗？”

可惜现实不是电影

赵某的妻子没有说话，站在那里既没有拒绝，也没有同意。几分钟后，求婚现场陷入“冷场”的尴尬，最终法官打破了沉默，“要不，我们还是开庭吧。”

进入庭审程序后，赵某妻子的话依然不多，她提出离婚的原因是，男方欺骗了她。“结婚前，他说得很好，说会对我好，会照顾我，可婚后呢，他总是要求我干这干那，还要出去赚钱养家，我觉得很辛苦。”

“时间久了我俩感情也淡了，爱情都没了，这个家庭肯定维系不下去的。”

无论赵某如何回忆过往，她妻子依然坚持离婚。在法官进行调解之后，双方依然没有达成和解。

前天，北仑法院驳回了赵某妻子的离婚请求。

法官认为，双方是自主恋爱、自主婚姻，只要双方慎重对待婚姻关系，珍惜彼此以往感情，互谅互让，夫妻和好仍存可能。

交警今起开展夏季交通安全整治 酒后驾驶 一律扣证6个月

即日起至9月底，交警部门针对夏季交通安全特点，将在全市范围内组织开展夏季道路交通安全整治行动，严查严处“酒驾”、“毒驾”、“三超一疲劳”、闯红灯、无证驾驶、未按规定让行、非营运车辆载人、驾乘人员未按规定戴安全头盔、电动自行车违法载人等严重交通违法行为。

昨天，交警部门还公布了相关严重交通违法行为的处罚标准：

对酒后驾驶的，一律暂扣驾驶证6个月，并处1000元以上2000元以下罚款；

对醉酒驾驶的，一律依法追究刑事责任，吊销驾驶证，情节严重的在媒体上予以曝光；

对“毒驾”的，一律依法处罚，吊销驾驶证；

对驾驶大型客货车超速50%以上且违法时速大于100公里的，一律依法予以罚款，并吊销驾驶证；

对公路客运车辆超员（包括农村面包车）、工程运输车辆超员或存在5条以上违法记录未处理的，一律扣车至消除违法后放行；

对无证驾驶机动车或使用伪造号牌、驾驶证、行驶证的，一律依法予以罚款，并处15日拘留；

对电动自行车违法载人等严重违法的，一律处以罚款，同时涉及无牌无证、超标或拒绝接受罚款的，一律扣留车辆。

张贻富 周瑾

男子疲劳驾驶被查，做笔录时竟打起了呼噜 大哥，您这是有多累啊！

“这得多累啊！”前天晚上10点多，鄞州东吴交警中队民警在询问一名疲劳驾驶的集装箱半挂车司机时，他竟然面对民警打起了呼噜，而且不一会就坐在椅子上开始磨牙了，睡得非常香。

当天晚上，一名自称开摩托车的驾驶员电话举报称，他正常行驶在鄞州区宝瞻公路由南往北的沙堰工业区附近，差点被一辆集装箱给撞下路基，而且该集装箱半挂车车头晃来晃去。他开摩托车开上去骂了几句，对方都没什么反应，怀疑是酒后驾驶。

东吴交警中队值班民警立即将该嫌疑车辆截获，并现场对驾驶员唐某进行酒精测试，结果显示为无酒精含量。通过警务通对车辆进行检查，发现这辆集装箱半挂车年检过期，民警

按规定扣留车辆，并将驾驶员唐某带回队里做询问笔录。

据唐某说，车子是从江西省修水县开往宁波北仑港的，一路上是他一个人开的，而且已经来回连续跑了三天，当天晚上在东阳服务区休息了1个多小时，还是非常疲劳。由于要按时进北仑港，他就咬咬牙继续上路。

让民警哭笑不得的是，唐某说着说着竟然睡着了，而且不一会就开始打起呼噜，还磨起牙来。看来唐某真的很累了，是该歇歇了，民警安排一间空房间让他好好睡一觉。

昨天一早，民警依法对唐某疲劳驾驶交通违法行为罚款150元，对车辆未按规定进行年检罚款200元、扣3分，并对他进行了严厉的批评和教育。

记者 张贻富 通讯员 陈科威

玩失踪的“老赖”是铁杆球迷

“钱我会付的，能不能别影响看球”

世界杯激战正酣，这段时间去酒吧抓老赖，没准一逮一个准。宁波的黄某就是这么落网的。

黄某35岁，宁海本地人，在当地开了一家小厂，因为一名工人工作时受伤，他被法院判赔30万元。

去年6月，案件进入执行程序，双方达成和解协议，约定黄某在去年年底付清全部款项。但是到了去年12月，黄某却“失踪”了。

执行法官多方打听，也没有找到他的行踪，不过了解到黄某酷爱足球，是一个铁杆球迷。恰逢世界杯开赛，于是执行法官先通过网络对黄某进行了悬赏曝光。

果然，世界杯开赛一周后，申请人吴某就打来了举报电话。

当时已是晚上12点多，吴某称，黄某正在宁海某酒吧看球赛。

次日凌晨1点多，执行法官赶到了酒吧，在吴某的带领下很快就找到了黄某。

当法官出现在面前时，黄某愣住了，随后马上表态：“钱我会付的，这么多朋友在，能不能稍后再说，别影响了看球赛。”

法官不容分说，将黄某带到了法院。

最终，黄某在朋友的帮助下，先凑了10万元，剩下的20万元约定2个月付清，并由朋友的房产进行担保。

记者 胡珊 通讯员 于珊婉